

21 Μαΐου 2021



Εγκαινιάστηκε σήμερα, το νέο παράρτημα του Ινστιτούτου Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφορών (ΙΜΕΤ), στην Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου (Πλατεία Μεγάλου Αλεξάνδρου 7), στο πλαίσιο του Μνημονίου Συνεργασίας που έχουν συνυπογράψει, ο Περιφερειάρχης, Γιώργος Χατζημάρκος και ο διευθυντής του ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ, Ευάγγελος Μπεκιάρης.

Νωρίτερα από το πρωί, στην αίθουσα του περιφερειακού συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου, προηγήθηκε παρουσίαση των στόχων του προγράμματος από τον Διευθυντή ΕΚΤΑ/ΙΜΕΤ, Ευάγγελο Μπεκιάρη, τον Διευθυντή του Ινστιτούτου Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΙΠΤΗΛ), Δημήτριο Τζοβάρα, τον Διευθυντή του Ιδρύματος Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων (ΙΔΕΠ) Διά Βίου Μάθησης, Σπυρίδωνα Βουτετάκη, τον αναπληρωτή Διευθυντή του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΙΝΕΒ), Αναγνώστη Αργυρίου και τον ερευνητή Α' του Ινστιτούτου Βιο-Οικονομίας & Αγρο-Τεχνολογίας, Γεώργιο Μπανιά. Χαιρετισμό απηύθυνε ο αντιδήμαρχος Ρόδου Πολιτισμού & Μεσαιωνικής Πόλης, Τέρης Χατζηϊωάννου.

Παρόντες ήταν ο βουλευτής Δωδεκανήσου της Ν.Δ. Μάνος Κόνσολας, ο πρόεδρος του ΕΒΕΔ Ιωάννης Πάππου, ο πρώην βουλευτής Βασίλης Υψηλάντης, ο Α' Υποδιευθυντής της Α' Αστυνομικής Διεύθυνσης Δωδεκανήσου Μιχάλης Καληωράκης, εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφαλείας και περιφερειακοί σύμβουλοι.

Τις εργασίες άνοιξε ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, ο οποίος στον χαιρετισμό του, υπογράμμισε μεταξύ άλλων τα εξής:

«Είναι μια πολύ καλή στιγμή για την Περιφέρεια και για τους κατοίκους των νησιών μας, αφού βρισκόμαστε μπροστά σε μία εξέλιξη η οποία μας θωρακίζει και μας δίνει περισσότερα όπλα να αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις. Έχουμε ανάγκη, οι λύσεις που σχεδιάζουμε πάνω στα προβλήματα και τις προκλήσεις που

υπάρχουν, να έρχονται με έναν τρόπο που έχουν καλή βάση επιστημονικής ανάλυσης. Το Ινστιτούτο που βρίσκεται ήδη ανάμεσα στα δέκα πρώτα στην Ευρώπη σε απορρόφηση πόρων για έρευνα, μας δίνει την γνώση που έχουμε ανάγκη για τη συνέχεια και η γνώση αυτή είναι δύναμη. Τουρισμός και υποδομές μεταφορών, είναι οι πρώτες δυο θεματικές ενότητες αυτής της συνεργασίας, που προφανώς ήρθε για να μείνει και να καλύψει όλα τα γνωστικά αντικείμενα στα οποία το ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ έχει εξειδίκευση. Κοιτάμε μπροστά, με σχέδιο και αγάπη για τον τόπο μας».